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1. Leggi attentamente i problemi e risolvi rapidamente:

\

Questa mattina in un’'edicola erano esposte 250
copie di quotidiani. Alle tredici ne erano rimaste
23 copie. Quante copie sono state vendute?

Nell'orto del signor Camillo ci sono 185 piante di
pomodori. Se 35 piante non hanno frutti, quante
sono le piante con i frutti?

Anna ha ottenuto il seguente punteggio a una

secondo tiro 45 punti, terzo tiro 60 punti. Quanti
punti ha totalizzato in tutto?

. Il falegname conta 880 assi di legno. Con 8 di

esse realizza una porta. Quante porte realizza
con tutte le assi?

. Una commessa deve sistemare 24 scatole per

ripiano. Quante scatole mettera in tutto su
5 ripiani?

Un idraulico ha comprato 1500 metri di tubi di
rame per realizzare gli impianti in 5 appartamenti
uguali. Quanti metri di tubi di rame usera per
ogni appartamento?

In un mese un operaio ha lavorato per 25 giorni,
con una media di 8 ore lavorative al giorno. Per
quante ore ha lavorato in tutto?

Due alpinisti partono da un albergo a 1000 metri
di altitudine e, per raggiungere un rifugio,
percorrono in salita un dislivello di 1350 metri. A
che altitudine si trova il rifugio?

Si spediscono 8 casse, ciascuna delle quali
contiene 15 lattine di olio. Quante lattine si
spediscono in tutto?

A una festa partecipano 96 persone che siedono
in tavoli da 6 posti ciascuno. Quanti tavoli
vengono occupati?
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2. Risolvi attentamente indicando tutti i passaggi:
Marcello acquista un televisore che costa 1248,84 €.
4
Paga subitoi —e il resto in 4 rate.
6

A quanto ammonta ogni rata?
Risolvo
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Operazioni:

Risposta:



CORREZIONE e CRITERI di VALUTAZIONE
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1. Leggi attentamente i problemi e risolvi rapidamente:

A. Questa mattina in un'edicola eranc esposte 250 | A vl D o s e
copie di quotidiani. Alle tredici ne erano rimaste ! '
23 copie. Quante copie sono state vendute?
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pomodori. Se 35 piante non hanno frutti, quante
sono le piante con i frutti?
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secondo tiro 45 punti, terzo tiro 60 punti. Quanti
punti ha totalizzato in tutto?
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D. Il falegname conta 880 assi di legno. Con 8 di Doy O ..... — A4 haoade

esse realizza una porta. Quante porte realizza !
con tutte le assi?

/ £. Una commessa deve sistemare 24 scatole per E..sl. X.2.=.4L0..0 !L
ripiano. Quante scatole mettera in tutto su
5 ripiani?

F. Un idraulico ha comprato 1500 metri di tubi di F..4200.. ........ Va0l 2
rame per realizzare gli impianti in 5 appartamenti
uguali. Quanti metri di tubi di rame usera per
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con una media di 8 ore lavorative al giorno. Per
quante ore ha lavorato in tutto?

W. Due alpinisti partono da un albergo a 1000 metri  H... A ek s s ol
di altitudine e, per raggiungere un rifugio, ?
percorrono in salita un dislivello di 1350 metri. A
che altitudine si trova il rifugio?
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spediscono in tutto?

L. A una festa partecipano 96 persone che siedono
in tavoli da 6 posti ciascuno. Quanti tavoli
vengono occupati?
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2. Risolvi attentamente indicando tutti i passaggi:
Marcello acquista un televisore che costa 1248,84 €.
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Paga subitoi ——— e il restoin 4 rate.
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CRITERI per 15 richieste

15 esatte | 14 esatte | 13 esatte | 12 esatte | 11 esatte 10-9 8 esatte
esatte
10 10 meno 9 8 7 6 5
O errori lerr 2err 3err 4 err 5-6err |7 epiu err
10 10meno 9 8 7 6 5




